

30 years of Excellence



advent
MARBLES & SANITARY WARE

E-mail: adventmarbles@gmail.com www.adventmarbles.in

N.H. ROAD, THALIPADUPPU, KASARAGOD. Ph: 04994-221633



ക്രിക്കറ്റ് ലോകത്ത് പുതിയ ചരിത്രം കുറിച്ച മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ; ജന്മനാടായ തളങ്കര ആസ്റ്റാദത്തിൽ

കാസർകോട്: 54 പന്തിൽ 11 സിക്സറുകളുടെ അകമ്പടി യോടെ 137 റൺസെടുത്തു പുറത്താക്കാതെ കേരളത്തിനു വമ്പൻ വിജയം നൽകിയ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീന്റെ നേട്ടത്തിൽ ജന്മനാടായ കാസർകോട്, തളങ്കരയും ആസ്റ്റാദത്തിൽ സമ്പൂർണ്ണമായി അഭിമാനിക്കുകയാണ്. ആൻഡ് ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബിലൂടെ കളിക്കുന്നതിലേക്കായി മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ ക്രിക്കറ്റ് ചരിത്രത്തിൽ കാസർകോടിനു ഒരിക്കലും വിസ്മരിക്കാനാകാത്ത പുതിയ ചരിത്രം എഴുതിയത്.

കടവത്തെ പരേതനായ ബികെ മൊയ്തൂ-നഫീസ ദമ്പതികളുടെ എട്ടുമക്കളിൽ ഇളയവനാണ് ഇദ്ദേഹം. ഇന്നലെയാണ് മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീന്റെ മിന്നുന്ന പ്രകടനത്തിനു മുൻപേയ്ക്കുള്ള വാക്വിയം സ്റ്റേഡിയം സാക്ഷിയായത്. ഈ ഇരുപത്തിയൊന്നുകാരൻ നേടാൻ രണ്ട് ജിദ്ദാഹി ക്രിക്കറ്റിൽ കേരളത്തിനു വേണ്ടി മികച്ച നേട്ടം നൽകിയിരുന്നു. ഇതദ്ദേഹം നേടിയിട്ടില്ലാത്തതിനാലാണ്. മുൻ ഇന്ത്യൻ നായകൻ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീനോടു തികഞ്ഞ ആരാധന പുലർത്തിയിരുന്ന ആളായിരുന്നു മുത്തസഹോദരൻ കമറുദ്ദീൻ. അതു കൊണ്ടാണ് എട്ടു സഹോദരങ്ങളിലെ ഏറ്റവും ഇളയവൻ അതേ പേരിട്ടത്. പത്താം വയസ്സിൽ തളങ്കര ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബിലൂടെയാണ് മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ കളിക്കുന്നതിലേക്കായി. 11-ാം വയസിൽ അദ്ദേഹം 13 ജിദ്ദാ ടിമിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. അതിനു ശേഷം മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ ഒരിക്കൽ പോലും തിരിഞ്ഞുനോക്കേണ്ടിവന്നില്ല. വിജ്ഞാപനം ബോർഡിന്റെ ആയ നാട്ടുകാരുടെ പ്രിയപ്പെട്ട അസ്ഹറുദ്ദീൻ പിന്നീട് ജിദ്ദാ ടീം ക്യാപ്റ്റനായപ്പോഴും ഈ നാടു പുലർത്തുകൊണ്ടു നാളെ രാജ്യത്തിനപ്പുറം പോയാലും പ്രശസ്തിയും ആർജ്ജിക്കുമെന്ന് നാട് പ്രതീക്ഷിച്ചു. ആ പ്രതീക്ഷകളാണ് ഇന്നലെ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ നേടിയത്. തളങ്കരയിലെ ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബിലൂടെയാണ് മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ കളിക്കുന്നതിലേക്കായി. 11-ാം വയസിൽ അദ്ദേഹം 13 ജിദ്ദാ ടിമിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. അതിനു ശേഷം മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ ഒരിക്കൽ പോലും തിരിഞ്ഞുനോക്കേണ്ടിവന്നില്ല. വിജ്ഞാപനം ബോർഡിന്റെ ആയ നാട്ടുകാരുടെ പ്രിയപ്പെട്ട അസ്ഹറുദ്ദീൻ പിന്നീട് ജിദ്ദാ ടീം ക്യാപ്റ്റനായപ്പോഴും ഈ നാടു പുലർത്തുകൊണ്ടു നാളെ രാജ്യത്തിനപ്പുറം പോയാലും പ്രശസ്തിയും ആർജ്ജിക്കുമെന്ന് നാട് പ്രതീക്ഷിച്ചു. ആ പ്രതീക്ഷകളാണ് ഇന്നലെ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ നേടിയത്.



കേരളത്തിൽ സെഞ്ചൂറി നേടിയ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ



കേരളത്തിൽ സെഞ്ചൂറി നേടിയ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ

മുൻ ഇന്ത്യൻ നായകൻ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീനോടു തികഞ്ഞ ആരാധന പുലർത്തിയിരുന്ന ആളായിരുന്നു മുത്തസഹോദരൻ കമറുദ്ദീൻ. അതു കൊണ്ടാണ് എട്ടു സഹോദരങ്ങളിലെ ഏറ്റവും ഇളയവൻ അതേ പേരിട്ടത്. പത്താം വയസ്സിൽ തളങ്കര ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബിലൂടെയാണ് മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ കളിക്കുന്നതിലേക്കായി. 11-ാം വയസിൽ അദ്ദേഹം 13 ജിദ്ദാ ടിമിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. അതിനു ശേഷം മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ ഒരിക്കൽ പോലും തിരിഞ്ഞുനോക്കേണ്ടിവന്നില്ല. വിജ്ഞാപനം ബോർഡിന്റെ ആയ നാട്ടുകാരുടെ പ്രിയപ്പെട്ട അസ്ഹറുദ്ദീൻ പിന്നീട് ജിദ്ദാ ടീം ക്യാപ്റ്റനായപ്പോഴും ഈ നാടു പുലർത്തുകൊണ്ടു നാളെ രാജ്യത്തിനപ്പുറം പോയാലും പ്രശസ്തിയും ആർജ്ജിക്കുമെന്ന് നാട് പ്രതീക്ഷിച്ചു. ആ പ്രതീക്ഷകളാണ് ഇന്നലെ മുഹമ്മദ് അസ്ഹറുദ്ദീൻ നേടിയത്.



ബെരിമല മകരവിളക്ക് വെകിട്ട്

ശബരിമല: ശബരിമല ക്ഷേത്രത്തിൽ മകര സാക്ഷാത്കഥം പൂജ നടത്തി. മകരവിളക്ക് വെകിട്ട് ആഘോഷിക്കുന്നു. ഇന്നി രാത്രി ജനമാനസങ്ങളുടെ കണ്ണികൾ പൊന്നമ്പല മേട്ടിലേക്ക്. മകര വിളക്ക് തെളിയാൻ ഇന്നി രാത്രി മണിക്കൂറുകൾ മാത്രം.

മകരവിളക്ക് ദിവസത്തെ ഏറ്റവും വിശേഷപ്പെട്ട സാക്ഷാത്കഥം പൂജയാണ് രാവിലെ നടന്നത്. തിരുവിതാംകൂർ കൊട്ടാരത്തിൽ നിന്നും കൊണ്ടുവന്ന നെയ്യ് ഉപയോഗിച്ച് അയ്യൻ അടിയക്ഷേപം നടത്തിയാണ് സാക്ഷാത്കഥം പൂജ നടത്തിയത്. കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങളോടെയാണ് ഇത്തവണ മകരവിളക്ക് മഹോത്സവം നടക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത അയ്യൻ അടിയക്ഷേപം മാത്രമേ ഇന്ന് സന്നിധാനത്തേക്ക് കടത്തിവിടുന്നുള്ളൂ. മകരസാക്ഷാത്കഥം സമ്പൂർണ്ണമായി പൂജിച്ചതിന് ശേഷം സമുദായത്തിൽ നിന്നും കൊണ്ടുവന്ന നെയ്യ് ഉപയോഗിച്ച് അയ്യൻ അടിയക്ഷേപം നടത്തിയാണ് സാക്ഷാത്കഥം പൂജ നടത്തിയത്. കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങളോടെയാണ് ഇത്തവണ മകരവിളക്ക് മഹോത്സവം നടക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത അയ്യൻ അടിയക്ഷേപം മാത്രമേ ഇന്ന് സന്നിധാനത്തേക്ക് കടത്തിവിടുന്നുള്ളൂ. മകരസാക്ഷാത്കഥം സമ്പൂർണ്ണമായി പൂജിച്ചതിന് ശേഷം സമുദായത്തിൽ നിന്നും കൊണ്ടുവന്ന നെയ്യ് ഉപയോഗിച്ച് അയ്യൻ അടിയക്ഷേപം നടത്തിയാണ് സാക്ഷാത്കഥം പൂജ നടത്തിയത്. കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങളോടെയാണ് ഇത്തവണ മകരവിളക്ക് മഹോത്സവം നടക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത അയ്യൻ അടിയക്ഷേപം മാത്രമേ ഇന്ന് സന്നിധാനത്തേക്ക് കടത്തിവിടുന്നുള്ളൂ.

ക്ഷേമം അന്നാളത്തിൽ കുടുങ്ങി ഗൃഹനാഥൻ മരിച്ചു



കാഞ്ഞങ്ങാട്: ക്ഷേമം അന്നാളത്തിൽ കുടുങ്ങി ഗൃഹനാഥൻ മരിച്ചു. കാഞ്ഞങ്ങാട് സൗത്ത്യിലെ പരേതനായ കൊട്ടൻ കാരണവരയ്യയുടെ കുഞ്ഞമ്മാർ അമ്മയുടെയും മകൻ ചാലിങ്കാൽ, മൊട്ടയിൽ താമസിക്കുന്ന വിശ്വനാഥൻ (54) ആണ് മരിച്ചത്. വീട്ടിൽ വെച്ചായിരുന്നു സംഭവം. ഉടൻ ആശുപത്രിയിൽ എത്തിച്ചുവെങ്കിലും രക്ഷിക്കാനായില്ല. ഓരോ ശ്വാശുരും മരണം (ഗൾഫ്), മനീഷ് (വിദ്യാർത്ഥി), സഹോദരങ്ങൾ: വിനോദ് (ഓട്ടോ ഡ്രൈവർ കാഞ്ഞങ്ങാട്), സുരേഷ് (അധ്യാപകൻ വെള്ളിക്കോട്), ദിനേശൻ, സതീശൻ, പ്രദീപൻ (മുഖരം ഗൾഫ്), രാധ (ബാൻ), ഷീന (കരിവെള്ളൂർ).

കോവിഡ് വാക്സിൻ സൂക്ഷിക്കാൻ ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ മുറിവൊരുങ്ങി

കാസർകോട്: കോവിഡ് വാക്സിൻ സൂക്ഷിക്കാനായി സൂക്ഷിക്കുന്നതിനു ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ മുറിവൊരുക്കി. ജൂനിയർ നഴ്സിംഗ് കോളേജിന്റെ വിദ്യാർത്ഥിനികൾ പരീക്ഷിക്കുന്നതിനു ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ മുറിവൊരുക്കി. ജൂനിയർ നഴ്സിംഗ് കോളേജിന്റെ വിദ്യാർത്ഥിനികൾ പരീക്ഷിക്കുന്നതിനു ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ മുറിവൊരുക്കി. ജൂനിയർ നഴ്സിംഗ് കോളേജിന്റെ വിദ്യാർത്ഥിനികൾ പരീക്ഷിക്കുന്നതിനു ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ മുറിവൊരുക്കി.

കമ്മ്യൂണിസിറ്റി 2 പേർ അറസ്റ്റിൽ

മമ്മൂട്ടി: കമ്മ്യൂണിസിറ്റി 2 പേർ അറസ്റ്റിൽ. മമ്മൂട്ടി രണ്ടുപേരെ മമ്മൂട്ടി ശാസ്ത്ര പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. കമ്മ്യൂണിസിറ്റി 2 പേർ അറസ്റ്റിൽ. മമ്മൂട്ടി രണ്ടുപേരെ മമ്മൂട്ടി ശാസ്ത്ര പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു.

സ്വർണ്ണക്കടത്ത്: സഭയിൽ അടിയന്തിര പ്രമേയ നോട്ടീസ്

കടന്നാക്രമിച്ച് പ്രതിപക്ഷം; തിരിച്ചടിച്ചു മുഖ്യമന്ത്രി

തിരു: സ്വർണ്ണക്കടത്ത് കേസ് സഭ നിരത്തിവെച്ച് ചർച്ച ചെയ്യണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷം കൊണ്ടുവന്ന അടിയന്തിര പ്രമേയ നോട്ടീസ് ഭരണ - പ്രതിപക്ഷ ചോരണി ഇടയാക്കി. ഒടുവിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ വിശദീകരണത്തെ തുടർന്ന് പ്രമേയത്തിനു സ്പീക്കർ അനുമതി നൽകിയില്ല. പി.ടി.മോദൻ ആണ് അടിയന്തിര പ്രമേയത്തിനു നോട്ടീസ് നൽകിയത്. സ്വർണ്ണക്കടത്ത് കേസുകാരന്മാരെ താലോലിക്കുന്ന മുഖ്യമന്ത്രി, കമ്മ്യൂണിസ്റ്റാണോ



കടകളിൽ നഗരസഭാ അധികൃതർ നോട്ടീസ് പതിപ്പിക്കുന്നു.

വാടക കുടിശിക; കടകളിൽ നോട്ടീസ് പതിച്ചും പുട്ടിട്ടും നഗരസഭ

കാസർകോട്: വാടക കുടിശിക പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിനു കാസർകോട് നഗരസഭ നടപടി തുടങ്ങി. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി കാസർകോട് പുതിയ ബസ്സ്റ്റാന്റ് പഴയബസ്സ് സ്റ്റാന്റ്, മത്സ്യ മാർക്കറ്റ് ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സുകളിലെ വ്യാപാര സാഹചര്യങ്ങളിൽ നോട്ടീസ് പതിച്ചു. പുട്ടിട്ടും പുട്ടിട്ടും നഗരസഭ 25 നവംബർ കടകളിലാണ് നോട്ടീസ് പതിച്ചതെന്നു നഗരസഭ ഓഫീസർ രാജീവ് ഇസ്മയിൽ പറഞ്ഞു. പ്രസിദ്ധനായ ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സുകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന നിരവധി കടയുടമകൾ മാസങ്ങളായി വാടക തൊഴിലാളികൾക്കിടയിൽ കടയൊന്നെന്നു മുന്നണിയിൽ നൽകിയിട്ടും ഫലം ഇല്ലാതെ വന്നതായാണ് നടപടി ആരംഭിച്ചതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

പീഡനം; വിദ്യാർത്ഥിനി ഗർഭിണി; കേസ്

കാഞ്ഞങ്ങാട്: ലോക്ക് ഡൗൺ കാലത്ത് അയൽക്കാരന്റെ പീഡനത്തിനു ഇരയായ പതിനാലുകാരി അഞ്ചുമാസം ഗർഭിണി. സംഭവത്തിൽ മേൽപറമ്പ് പൊലീസ് പോക്സോ പ്രകാരം കേസെടുത്തു. കുട്ടിത്തൽ അന്വേഷണത്തിനായി കേസ് ചിറ്റാരിക്കാൽ പൊലീസിനു കൈമാറുമെന്നു അധികൃതർ പറഞ്ഞു.

മേൽപറമ്പ് പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിൽ പഠിക്കുന്ന ചിറ്റാരിക്കാൽ പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിലെ പെൺകുട്ടിയാണ് പീഡനത്തിനു ഇരയായത്.

വ്യാജ പാസ്പോർട്ട്: പ്രതികളെ തേടി വയനാട് ക്രൈംബ്രാഞ്ച് കാഞ്ഞങ്ങാട്

കാഞ്ഞങ്ങാട്: കാഞ്ഞങ്ങാട്ടു ക്രൈംബ്രാഞ്ച് നടന്ന വ്യാജ പാസ്പോർട്ട് കേസ് അന്വേഷണം ക്രൈംബ്രാഞ്ച് ഊർജ്ജിതമാക്കി. അന്വേഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി വീണ്ടും കാഞ്ഞങ്ങാട്ടത്തിലെ സംഘം വ്യാജ പാസ്പോർട്ട് സമ്പാദിച്ച 11 പേരുടെ കൂടി മോട്ടോർകൾ പൂർണ്ണമായി അന്വേഷണം തുടരും. ഇവരിൽ ഏതാനും പേരെ കുറിച്ച അന്വേഷണ സംഘത്തിന് സൂചനകൾ ലഭിച്ചതായി അറിയിച്ചു. വ്യാജ പാസ്പോർട്ട് സമ്പാദനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നൂറിലധികം കേസുകളാണ് പൊലീസ് ദുർഗ്ഗ് പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരുന്നത്. ഇതിൽ 45 കേസുകൾക്ക് ഇതുവരെ തുറന്നുണ്ടാക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. നേരത്തെ ലോക്കൽ പൊലീസ് ഓഫീസുകളിൽ അന്വേഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി രണ്ടു മാസമായി ക്രൈംബ്രാഞ്ച് സംഘം കാസർകോട്ടത്തിൽ 12 പേരുടെ ചിലവടങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ആ മോട്ടോർകളിൽ ഇളയവരെ തിരിച്ചറിയുന്നതിന് ക്രൈംബ്രാഞ്ച് പൊതു ജനങ്ങളുടെ സഹായം തേടിയിരുന്നു. പൊലീസ് വിലയിരുത്തിയ വ്യാജ പാസ്പോർട്ട് കേസിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് പൂർണ്ണമായി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അന്വേഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി രണ്ടു മാസമായി ക്രൈംബ്രാഞ്ച് സംഘം കാസർകോട്ടത്തിൽ 12 പേരുടെ ചിലവടങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ആ മോട്ടോർകളിൽ ഇളയവരെ തിരിച്ചറിയുന്നതിന് ക്രൈംബ്രാഞ്ച് പൊതു ജനങ്ങളുടെ സഹായം തേടിയിരുന്നു. പൊലീസ് വിലയിരുത്തിയ വ്യാജ പാസ്പോർട്ട് കേസിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് പൂർണ്ണമായി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

ബാബുവിൽ കടത്തിയ കമ്പോളമായി മംഗൽപ്പാടി സ്വദേശി അറസ്റ്റിൽ; കൂട്ടാളി രക്ഷപ്പെട്ടു

കണ്ണൂർ: ഓട്ടോ റിക്ഷയിൽ കടത്തുകയായിരുന്ന 128 ഗ്രാം കമ്പോളമായി മംഗൽപ്പാടി സ്വദേശി പയ്യന്നൂരിൽ അറസ്റ്റിൽ. മംഗൽപ്പാടി, ചുക്കിരിയടുക്ക ഹൗസിലെ ജയിലായുടെ മകൻ അബ്ദുൽ ഫയസ് (22) ആണ് എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർ സിനു കോയിലത്തും സംഘവും അറസ്റ്റു ചെയ്തത്. ഇതോടുകൂടെ കുറേ ഉണ്ടായിരുന്ന മംഗൽപ്പാടിയിലെ നൗഫൽ ഓടി രക്ഷപ്പെടുത്തിയ എക്സൈസ് അധികൃതർ പറഞ്ഞു. ഓട്ടോയിൽ കമ്മോസ് കടത്തുന്നതിനേക്കുറേ സിനു വിവരമെന്തെന്നാണ് എബി ഇൻസ്പെക്ടർ പ്രമോദ് കെ. പി. പ്രിയദർശിൻ ഓഫീസർമാരുടെ സുധീർ, വിനോദ്, അബ്ദുൽ നിസാർ, ഷാജി, പത്മജാജൻ എന്നിവർക്കൊപ്പം എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർ എത്തിയത്. ഓട്ടോ



യ്ക്ക് കൈകൊണ്ടിട്ടപ്പോൾ അല്പം ദൂരെ നിർത്തി രണ്ടുപേരോടൊന്നിച്ച് അറസ്റ്റിൽ. മംഗൽപ്പാടി, ചുക്കിരിയടുക്ക ഹൗസിലെ ജയിലായുടെ മകൻ അബ്ദുൽ ഫയസ് (22) ആണ് എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർ സിനു കോയിലത്തും സംഘവും അറസ്റ്റു ചെയ്തത്. ഇതോടുകൂടെ കുറേ ഉണ്ടായിരുന്ന മംഗൽപ്പാടിയിലെ നൗഫൽ ഓടി രക്ഷപ്പെടുത്തിയ എക്സൈസ് അധികൃതർ പറഞ്ഞു. ഓട്ടോയിൽ കമ്മോസ് കടത്തുന്നതിനേക്കുറേ സിനു വിവരമെന്തെന്നാണ് എബി ഇൻസ്പെക്ടർ പ്രമോദ് കെ. പി. പ്രിയദർശിൻ ഓഫീസർമാരുടെ സുധീർ, വിനോദ്, അബ്ദുൽ നിസാർ, ഷാജി, പത്മജാജൻ എന്നിവർക്കൊപ്പം എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർ എത്തിയത്. ഓട്ടോ